

V čele Sdružení místních samospráv stojí europoslanec Stanislav Polčák

Na svém V. republikovém shromáždění, které se konalo 15. 9. v obci Vír na Žďársku, si Sdružení místních samospráv ČR (SMS ČR) zvolilo nového předsedu. Stal se jím poslanec Evropského parlamentu **JUDr. Stanislav Polčák (STAN)** Střídá ve funkci bývalou senátorku **Ing. Janu Juřenčákovou**, která na ni rezignovala letos v dubnu. Stanislav Polčák byl na funkci předsedy SMS ČR jediným kandidátem.

Stanislav Polčák podle svých slov uvažuje o tom, že by v čele SMS působil patrně jen dva roky, ačkoliv volbou získal standardní čtyřletý mandát. Ve funkci předsedy sdružení chce být důsledně apolitický a naznačil i to, že se nebude bránit větší spolupráci se Svazem měst a obcí ČR, protože řadu problémů, jimž musí územní samosprávy čelit, by se dařilo lépe a rychleji řešit společným postupem. Nicméně, jak nový předseda připomněl, mezi oběma organizacemi přetrvávají i mnohé rozdíly, což je dáno odlišnými zájmy jednotlivých velikostních kategorií obcí, které zastupují. Členy Sdružení místních samospráv jsou zejména menší sídla.

Na dotaz z pléna ohledně Polčákovy vztahu k centrálnímu registru smluv kandidát na předsedu



SMS ČR ještě před vlastní volbou otevřeně sdělil, že se postupně s myšlenkou registru ztotožnil, protože má za to, že obce jako celek by měly být do jisté míry transparentnější. Nicméně i ve funkci předsedy SMS ČR se hodlá velmi usilovně zasazovat o to, aby se na obce nepřenašely další a další zbytečné povinnosti, a naopak jim těchto úkolů z centra ubývalo.

/rš/

Soutěž Komunální politik roku 2015 – zbývá ještě týden!

Příhlášky do soutěže Komunální politik roku se již v redakci Moderní obce hromadí. Proto neváhejte a pošlete nám svůj projekt. Uzávěrka příjmu přihlášek je **25. září v 16 hodin**.

Soutěž je určena pro starosty, místostarosty, radní, zastupitele, ale i zaměstnance radnic, kteří stojí za zajímavým iniciativním projektem, přičemž není rozhodující jeho hodnota vyjádřená v korunách. **Příhlášku do soutěže** naleznete v minulých vydáních Moderní obce, stejně jako v zářijovém čísle, které čtenáři již mají k dispozici. Příhláška je ke stažení také na webu soutěže www.komunalnipo-litikroku.cz.

Jak má vypadat příloha přihlášky?

Představení soutěžního projektu musí obsahovat popis projektu, smysl projektu a jeho využití, případně technické a technologické aspekty projektu, společenský a ekonomický přínos městu/obci/re-

gionu, možnost uplatnění projektu v jiných obcích a městech, způsob financování projektu, výše vlastních a celkových nákladů – i ve vztahu k výši rozpočtu obce či města, zapojení veřejnosti do přípravy projektu a jeho realizace, případný přesah projektu mimo obec, jeho využití v rámci mikroregionu, dobrovolného svazku obcí apod. Dále je to popis úlohy přihlašovatele (nositele projektu), který je s projektem výrazně spjat. Příložit lze 5–15 fotografií ozřejmujících projekt s krátkým vysvětlujícím textem.

Příhlášku i s přílohou je nutné poslat:

e-mailem na adresu ivan.ryšavy@profipress.cz, nebo písemně (v jednom provedení) na adresu Ivan Ryšavý, Moderní obec, Profi Press s. r. o., Jana Masaryka 2559/56b, 120 00 Praha 2.

/rš/

Co přináší časopis Moderní obec v září? Vaší pozornosti by neměl uniknout žádný z následujících článků:

- Názor Tomáše Čočka na příležitosti pro zklidňování dopravy v obcích a městech
- Polemika na téma „Má se elektronická evidence tržeb týkat i hospod v malých venkovských obcích?“
- Kauza Je tu stát pro občany, nebo občané pro stát?
- Kauza V Havířově začínají fungovat integrační byty pro azylanty: Jaké jsou první zkušenosti?
- Při výběru daní letos nenastal žádný problém, říká MF
- Zamyšlení nad příjmovou částí rozpočtu
- Vláda poslala Poslanecké sněmovně balíček zákonů k hazardním hrám
- Jak v obcích podpořit malé podnikatele
- Místní akční skupiny už mohou žádat o dotace na tvorbu strategií CLLD
- Horké léto prověřilo jihočeskou vodárenskou soustavu, obce jí věří
- Nové geologické období? Krajina kolem Prahy se znovu »vrásní«
- Rozhovor s náměstkyní pražské primátorky Evou Kislingerovou o tom, že komunální sféra by potřebovala dlouhodoběji plánovat
- Tematická příloha Moderní škola
- Jak zlepšit vydávání občanských průkazů
- Vizitkou úspěšné obce bývá i dobrá knihovna
- Neziskový sektor je partnerem obcí. Jak si vybrat toho správného?
- Linka bezpečí usiluje o prohloubení spolupráce s obcemi
- Obce ve vztahu k financování sociálních služeb vyrovnávací platbou
- Ke smlouvě o dílo na stavbu v praxi obcí a měst
- Zahajujeme pravidelný přehled zajímavých soudních rozhodnutí
- Právo na informace v judikatuře Ústavního soudu
- Farmářské trhy jsou občany vítány, radnice si je však musí dobře pohlídat, aby jí nezpůsobily komplikace
- Který orgán obce rozhoduje o neposkytnutí informace?
- Příloha: Zklidňování dopravy
- ... a další zajímavosti.

Tištěnou Moderní obec si můžete objednat na: <http://profipress.cz/predplatne/>
 Moderní obec je i na facebooku <https://www.facebook.com>



**Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů Vás srdečně zve
na odborný seminář pro majitele a správce lesních majetků**

EFEKTIVITA HOSPODAŘENÍ NA LESNÍM MAJETKU

15. 10. 2015 Magistrát města Olomouce, sál zastupitelstev
20. 10. 2015 Písek, aula VOŠL a SLŠ

Semináře se budou zabývat problematikou obchodu s dřívím, výnosovostí lesních majetků, hodnocením výsledků hospodaření v lese, analýzou různých forem správy lesního majetku, povinnostmi a odpovědností vlastníka lesa podle platné legislativy.

Zárukou odborné úrovně jsou erudovaní lektori:
 JUDr. Ing. Martin Flora, Dr. Ing. Jiří Matějčíček, CSc., Ing. Jiří Svoboda.

Podrobnosti a přihláška na www.svol.cz

Young Architect Award: ceny pro mladé architektky jsou rozdány

Sedmý ročník soutěže studentů a architektů do 33 let zná své vítěze. Nejlepší práce byly oceněny 15. září 2015 na mezinárodním stavebním veletrhu FOR ARCH, a to za přítomnosti patrona soutěže **Ladislava Lábusa**, děkana FA ČVUT



v Praze. Celkem z 71 přihlášených ideových studií na téma Nový život pro stará místa postoupilo do finále 13 prací. Porota následně ocenila osm z nich, jedna práce získala cenu veřejnosti. Se soutěžními projekty se bude moci veřejnost seznámit během putovní výstavy, která odstartovala vernisáží na veletrhu FOR ARCH a skončí v dubnu 2016.

Redakce časopisu *Moderní obec*, která je mediálním partnerem této soutěže, také udělila jednu z cen, **Cenu časopisu Moderní obec**. Skleněný artefakt, roční předplatě časopisu a vlastní diplom si odnesli **Jiří Žid**, **Zuzana Koňasová** a **Ondřej Pleštil**, kteří jsou jako autorský kolektiv podepsáni pod oceněným projektem Rekonstrukce kina Varšava v Liberci. Podrobnosti o soutěži i výsledcích letošního ročníku najdete na www.yaa.cz. /ev/



Inspirace pro kraje: participativní rozpočet napoví priority občanů

Občané, respektive uživatelé internetu v Kraji Vysočina mohli zasáhnout do sestavování krajského rozpočtu pro rok 2016. Od června do konce srpna bylo umožněno hlasování o rozpočtových prioritách prostřednictvím speciální internetové aplikace *Váš názor*. V hlasování jasně zvítězila **oblast financování ochrany přírody a živočichů** provozovaná v záchraně Stanici Pavlov, kterou svým hlasem podpořilo 466 z celkových 890 hlasujících. „Kraj Vysočina respektuje přání veřejnosti a upraví výši dotace pro Stanici Pavlov,“ informoval náměstek hejtmána pro oblast financí **Vladimír Novotný**.

Anketa napomohla zvrátit rozhodnutí krajské samosprávy z minulých let postupně snižovat podporu pavlovské stanice meziročně o 50 tisíc. „V loňském roce jsme přispívali na chod Stanice Pavlov 1,25 milionu korun. Hlasování a kome-

táře občanů nás přesvědčily, že se tímto směrem vydat nemáme, a proto příspěvek navýšíme na původních 1,3 milionu korun,“ vysvětlil náměstek Novotný. Na druhém místě v zájmu veřejnosti skončila podpora Filharmonii Gustava Mahlera (93 hlasů) a třetí největší zájem veřejnosti patří projektu První pomoc do škol (64 hlasů).

Už nyní vybírá hejtmanství náměty, o jejichž podpoře z krajského rozpočtu bude moci veřejnost rozhodovat v příštím roce. Kraj plánuje témata zveřejnit už na začátku nového roku, aby na hlasování měli občané delší dobu. Veřejnost bude rozhodovat o rozdělení zhruba 5 až 10 milionů korun. Projekt participativního rozpočtu realizovaného prostřednictvím aplikace *Váš názor* řadí Kraj Vysočina ke svým prioritám. Největší počet hlasujících se k anketě dostal prostřednictvím sociálních sítí. /tz/

Pražští radní schválili Pražské stavební předpisy (PSP)

Ve schválené podobě budou předpisy odeslány Ministerstvu pro místní rozvoj (MMR), které k nim mělo řadu výhrad a připomínek, a k notifikaci do Evropské unie. Předložený text Pražských stavebních předpisů odstraňuje zásadní nedostatky, které byly městu vytýkány ze strany MMR. Jednalo se zejména o špatně řešené požadavky na proslunění a osvětlení a špatnou úpravu kondenzace vodních par. Zásadním problémem pak bylo neprovedení notifikace. Současná podoba stavebních předpisů všechny tyto problémy odstraňuje a na základě předběžných konzultací

s MMR je předpis způsobilý k notifikaci. V rámci diskuse na Radě hl. m. Prahy bylo rovněž vyhověno požadavkům náměstka primátorky Matěje Stropnického, aby součástí dopisu, který bude poslán na MMR, byly dotazy na vhodnost zapracování jeho doplňujících návrhů.

Hlavní město se teď soustředí na přípravu Metropolitního plánu, který doplňuje Pražské stavební předpisy. Jeden dokument bez druhého totiž nebude správně fungovat a veřejný prostor, ale i investoři budou neustále doplácet na chybějící regulaci. /tz/

Nejlepší kroniky v Libereckém kraji mají v Dubé a Turnově

V letošním ročníku soutěže o nejlepší kroniku v Libereckém kraji, která se koná jednou za dva roky, zvítězila města **Dubé** a **Turnov**. Porota vybírala z přihlášených kronik celkem 17 měst a obcí.

Kronikáři s kronikami soutěžili ve dvou kategoriích, rozdělených podle velikosti obce. Mezi obcemi do 2000 obyvatel o vítězství usilovalo celkem 12 soutěžících, v kategorii obcí nad 2000 obyvatel bylo přihlášeno pět soutěžících. Za Dubou si cenu odnesl kronikář **Kamil Matějovič**. Pomyslné druhé místo mezi obcemi do 2000

obyvatel obsadily **Loučky** ze Semilská a třetí místo **Horní Branná**, rovněž ze Semilská. V kategorii obcí nad 2000 obyvatel zvítězil **Turnov**, druhou pozici obsadila **Lomnice nad Popelkou** a třetí **Železný Brod**. „Kroniky jsou velmi důležitou součástí historie obcí a jejich tvůrci, tedy kronikáři, dělají obzvlášť významnou činnost. Jejich práce je obdivuhodná a každý své kronice vtiskne něco originálního. Jejich trpělivou práci obdivuji a nesmírně si jí cením,“ řekl při vyhlášení hejtmán Libereckého kraje **Martin Půta**. /tz/

Hlasujte v soutěži Destinace, ceny jsou zajímavé

Agentura CzechTourism vyhlásila již potřetí soutěž o nejlepší turistické atraktivitu – **DestinaCZe 2015**. Lidé mohou hlasovat o tom, která místa mají nejraději, kde a na kterém výletě se jim nejvíce líbilo atd. Hlasuje se v pěti kategoriích. Pardubický kraj v soutěži reprezentují Orlické hory a Podorlicko, Železné hory a Relax & sport resort Dolní Morava. Loňským absolutním vítězem soutěže se stal nedostavěný gotický chrám Panny Marie v Panenském Týnci, který vyhrál i v kategorii Genius loci. Uspěla ale i Olomouc, zážitkový park pro celou rodinu Zeměráj, znovuzrozený Chrám chmele a piva v Žatci či centrum Veronica Hostětín.

Hlasovat lze jednoduše na webové stránce www.destinaceze2015.cz. Stačí se jen zaregistrovat a rozdělit deset hlasů. Je přitom na každém hlasujícím, zda podpoří deset různých finalistů nebo všechny hlasy přidělí jen jedinému z nich. Pro hlasující jsou připraveny vstupenky do soutěžících areálů a další zajímavé odměny.

Více informací je k dispozici na stránkách www.destinaceze2015.cz.

Konference pro personalisty bude v Brně

Klub personalistů, o. p. s. pořádá ve dnech **22.–24. 9.** konferenci na téma **Personalistika, právo a vzdělávání ve veřejné správě**. Konference s celorepublikovou působností je zaměřena na současná a aktuální témata z oblasti personalistiky práva a vzdělávání ve veřejné správě a tématy s nimi souvisejícími. Akce se koná v prostorách Magistrátu města Brna a na Právnické fakultě Masarykovy univerzity Brno. Více informací a přihlášky na <http://konference.klub-personalistu.cz>.

Přijďte na seminář o EIA

STUDIO AXIS pořádá **1. 10.** v Praze školení k novele zákona EIA č. 100/2001 Sb., která vyšla jako zákon č. 39/2015 Sb. Součástí výkladu budou nové úpravy účinné od 1. 4. v souvisejících předpisech, zejména stavebním zákoně, judikatura Nejvyššího správního soudu a praktické příklady.

Podrobné informace a on-line přihlášku najdete na: <http://www.studioaxis.cz/index.asp?menu=626&record=13242>

Seminář poradí, jak najít práci

Ve dnech **24. až 25. 9.** se v Praze v prostorách Pracovny ve Vlčkově ulici 36 uskuteční seminář na téma Podpora při hledání nového zaměstnání a výuka v oblasti moderních metod hledání zaměstnání. Akce se uskuteční v rámci projektu Život začíná v 50, který je financován z OP Praha Adaptabilita. Dvoudenní seminář je bezplatný a proběhne od 9 do 17 hodin, pořádá ho iniciativa Alternativa Plus.

Více na www.http://alternativaplus.cz.

Za tajemstvím zdravé výživy

Ministerstvo zemědělství, Odbor bezpečnosti potravin ve spolupráci s Národním zemědělským muzeem Praha pořádá v pátek **2. 10.** a v sobotu **3. 10.**, vždy od 10 do 16 hodin akci nazvanou Za tajemstvím potravin aneb Víš, co jíš? Akce se bude konat v prostorách Národního zemědělského muzea Praha, Kostelní 44, 170 00 Praha 7 – Letná, a je bezplatná. Akce je určena pro rodiny s dětmi a dětské kolektivy, a její součástí je zábavná soutěžní hra tematicky zaměřená na zdravou výživu a správné zacházení s potravinami.

Podrobnosti najdete na <http://www.nzm.cz/akce/?id=529>

Letecká základna za 60 milionů korun je v Českých Budějovicích

Od 12. 9. je v provozu nová letecká základna pro vrtulník pro Zdravotnickou záchrannou službu Jihočeského kraje (ZZS JČK). Stanoviště vyrostlo zhruba za rok v sousedství českobudějovického letiště v Plané a náklady na jeho vybudování ve výši necelých 60 milionů korun hradil zřizovatel ZZS JČK – kraj. Součástí základny letecké záchranné služby je i nové výjezdové stanoviště pro pozemní posádku ZZS JČK. Díky tomu bude možné lépe vykryt, a tím i zkrátit dojezdové časy sanit na území Křemežska a severní části Boleticka. Na základně najdou zázemí lékaři, záchranáři, piloti, technici i řidiči. Současně je tu vyčleněn prostor pro ostatní složky IZS, umožňující přistání například policejního vrtulníku a jeho umístění v hangáru. Záchranáři tu budou mít k dispozici i vozidla pro řešení mimořádných událostí a transport osob s vysoce nebezpečnými nákazami. /tz/



Nový školský zákon sváže samosprávám ruce, myslí si náměstek Langr

Podle názoru náměstka primátora Liberce pro školství, kulturu, sociální věci a cestovní ruch **Ivana Langra** připravená novela školského zákona (561/2004 Sb.), kterou chce projednat vláda ještě v září, sváže od 1. ledna 2017 zejména velkým městům ruce v oblasti předškolního vzdělávání. Školský zákon od svého vzniku dostane již svou 40. verzi. „O jakémkoli alespoň střednědobém plánování školství na území města si tak můžeme nechat leda zdát. A to zvláště v situaci, kdy nová znění zákonů navíc zpravidla doprovázejí odkazy na neexistující prováděcí předpisy (vyhlášky, nařízení), na jejichž sepsání se pak čeká i několik dalších měsíců,“ tvrdí náměstek.

MŠMT chce novelou mj. zavést desetiletou povinnou školní docházku či garanci míst pro všechny děti od 4. roku věku. O čem se ale prakticky nemluví, nebo takticky mlčí, jsou chybějící spádové obvody mateřských škol (= garance, že každé dítě, bydlící v obvodu, najde místo v konkrétní školce), jako je tomu u škol základních.

Jestliže první dva kroky znamenají zvýšení tlaku na stále nedostatečné kapacity v mateřských školách, třetí je naprostou katastrofou zejména pro síť předškolních zařízení, v níž převažují malé rodinné školky se dvěma či třemi třídami. „A takových je z libereckých 31 mateřinek hned 16. V takto postaveném systému je prakticky nemožné narýsovat optimální spádové obvody a řídit v nich povinnou školní docházku. Jinak řečeno, nezbude nám v blízké době asi nic jiného než síť výrazně upravit. A protože vývoj zákona sledujeme kontinuálně od jara, připravujeme se na to postupně již nyní. Návrh určitých změn představíme tento týden dvěma konzultačním týmům (experti, politici) a budeme žádat jejich připomínky,“ dodává Ivan Langr.

Projde-li novela beze změny, budou moci obce bez vlastní školky navíc nově požádat krajský úřad i o vymezení spádu v sousední obci (podobně u základních škol), a to na celé dva roky dopředu. Že na to doplatí zase jen velká města, je podle náměstka Langra nabílední. /tz/

Kvalita dopravy a života ve městech zajímá nejen obyvatele Evropské unie

Až do 22. 9. probíhá **Evropský týden mobility**. V ČR je přihlášeno 34 měst, celkově pak 1421 měst ve 40 státech. Denně či alespoň několikrát týdně se po nich pohybuje 72 procent Evropanů a 86 procent obyvatel České republiky. Letošní – již 14. ročník – Evropského týdne mobility tradičně vyhlášeného na 16.–22. 9. je zaměřen na podporu alternativních způsobů osobní dopravy v městských aglomeracích. Občané Evropské unie se mohou zamyslet nad výběrem správného způsobu cestování, kombinací různých možností dopravy.

Na problémy spojené s městskou dopravou si stěžuje 72 procent obyvatel EU a 79 procent obyvatelstva ČR. Individuální automobilová doprava se stala neodmyslitelnou součástí našeho života. To s sebou ovšem nese i řadu nemalých komplikací. Parkováním tráví automobily na

90 procent času své životnosti. Neefektivně stojící vozidla zabírají veřejný prostor, který by mohl být i jinak využitelný. Říká se, že jsme zdědili historický dluh v podobě nedostatku parkovacích míst.

Svémi aktivitami se k Evropskému týdnu mobility přihlásily místní orgány, nevládní organizace, občanské iniciativy, dopravci a další veřejno- a soukromoprávní instituce. Kvalita dopravy a života ve městech je tedy důležitým tématem i v dalších státech – Japonsku, Jižní Koreji, Argentíně, Rusku, Švýcarsku, Turecku. A hlásit se mohou další. Postačí navštívit webové stránky <http://www.mobilityweek.eu/>, kde se rovněž nachází nepřehledné množství námětů, jak realizovat zajímavé a současně přínosné akce či jaká dlouhodobá opatření mohou významně zlepšit život městských obyvatel. /tz/

Soutěžte o nejlepšího podnikatele roku

Olomoucký kraj letoš jíž pošetě vyhlašuje pod záštitou hejtmána Olomouckého kraje Jiřího Rozbořila a ve spolupráci s EY další ročník soutěže EY Podnikatel roku Olomouckého kraje. Do soutěže EY Podnikatel roku pak může být nominován podnikatel – fyzická osoba, vlastník nebo spolumajitel obchodní společnosti, který má rozhodující vliv na její řízení a který aktivně působí v jejím vedení. Daná společnost musí existovat nejméně dva roky a mít alespoň osm stálých zaměstnanců. Do soutěže se lze přihlásit na webových stránkách soutěže www.podnikatelroku.cz, kde prostřednictvím nominačního formuláře může i kdokoliv nominovat „svého“ podnikatele. Přihlášky do aktuálního ročníku je možné podávat do 31. 10. letošního roku.

Podrobnosti najdete na www.podnikatelroku.cz

Soutěž Společně otevíráme data je letos potřetí

Až do 31. 10. mohou autoři hlásit své aplikace do třetího ročníku soutěže, která oceňuje nejlepší aplikace postavené na otevřených datech. Smyslem soutěže, vyhlášené Fondem Otakara Motejla, je podpořit vznik nových služeb pro veřejnost a zviditelnit společenský a ekonomický potenciál otevřených dat. Vítězové získají finanční i věcné ceny. V posledním ročníku soutěže Společně otevíráme data, kterou Fond Otakara Motejla organizuje, se objevila řada aplikací, které pomáhají běžným občanům. Vysoce aktuálním se téma stává i kvůli směrnicí Evropské unie o znovuvyužití dat veřejného sektoru (2013/37/EU), která ukládá, aby byla data země EU dostupná ve formátu otevřených dat. Zpřístupňování dat veřejné správy podporují i české firmy, řada z nich se proto letos rozhodla stát se partnerem soutěže, podporují ji také společnosti Red Hat, ABRA Software, Huawei a Microsoft, které poskytnou nejen věcné ceny, ale všem soutěžícím nabízí i technickou a odbornou podporu.

Více na <http://www.otevrenadata.cz/soutez/>

Šetné budovy v Národní technické knihovně

Česká rada pro šetné budovy se rozhodla ve spolupráci s Národní technickou knihovnou (NTK) vybudovat fond publikací zaměřených na šetné stavění, který v Česku zatím neexistuje. Projekt bude trvat několik let a bude průběžně doplňován o publikace s novými poznatky. V pilotní fázi projektu bude zakoupeno 40 titulů s cílem vybudovat fond čítající kolem 200 publikací. Krom toho proběhne 24. 9. od 10 do 21 hodin v prostorách Galerie NTK, Technická 6, Praha 6 – Dejvice celodenní výstava knih fondu a další zahraniční literatury. Od 18 hodin zde bude Slavnostní večer s doprovodným programem. Na obě akce je vstup zdarma. Podrobnosti najdete na <http://www.czgbc.org/prehled-akci/>

Jak předcházet plýtvání

Byznys pro společnost pořádá 1. 10. konferenci FOOD WASTE 2015: Od teorie k praxi, která proběhne v prostorách Novoměstské radnice Praha. Výroční Konference s mezinárodní účastí představí nejnovější data o plýtvání potravinami a rovněž trendy, jak se moderní firmy, instituce i organizace neziskového sektoru snaží vzniku potravinového odpadu předcházet. Účast na konferenci je zdarma. Pracovním jazykem konference je čeština a angličtina. Simultánní překlad je zajištěn. Vzhledem k tomu, že kapacita sálu je omezena, je nutné se registrovat, a to vyplněním formuláře na www.potravinypomahaji.cz

MODERNÍ OBEC – PDF SERVIS MĚSÍČNÍKU VYDAVATELSTVÍ Profí Press s. r. o.

Elektronická příloha časopisu Moderní obec. Vychází jednou za 14 dní. Registrován pod ISSN 1214-9764. Kontakt na redakci: Moderní obec, Jana Masaryka 2559/56b, 120 00 Praha 2. Mgr. Ivan Rysavý, šéfredaktor, tel.: 731 454 597, ivan.rysavy@profipress.cz, Ing. Eva Vitková, mobil: 702 153 813, e-mail: eva.vitkova@profipress.cz. Bc. Marcela Mojžišová, DiS., manažerka inzercí, marcela.mojzisova@profipress.cz, web: www.moderniobec.cz. © Všechna práva vyhrazena. Bez předchozího písemného souhlasu vydavatelství Profí Press s. r. o. je zakázána jakákoli další publikace, přetištění nebo distribuce (tištěnou i elektronickou formou) jakéhokoliv materiálu nebo části materiálu zveřejněného v tomto PDF servisu.